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POZIV  ZA UĈEŠĆE NA TAKMIĈENJU 

„PPU CUP 2011“ 

Streljački klub „PRVI PARTIZAN“ iz Užica organizuje međunarodno takmičenje u 
gađanju iz puške pod nazivom „PPU CUP 2011“. Takmičenje će se održati na 

Zlatiboru u tri discipline: 

Dana 14.05.2011. godine (subota) gađanje iz lovačkih karabina u kategoriji 

 - F-class Hunting Rifle na daljini 200 metara 

Dana 15.05.2011. godine (nedelja) gađanje iz specijalnih pušaka u kategorijama 

- F-class Target Rifle na daljini 500 metara 

- F-class Open Rifle na daljini 500 metara 

Takmičenje ujedno predstavlja drugo kolo „BALKANSKE LIGE“. Prvo kolo održano 
je u Crnoj Gori (Danilovgrad, 17.04.2011. godine). 

Pozivamo vas da uzmete učešće u ovom takmičenju. 

OPŠTE PROPOZICIJE: 

Puca se pojedinačno i ekipno. 

Ekipu čine najviše četiri takmičara, od čega se za plasman ekipe boduju tri 
najuspešnija takmičara. 

Svaki takmicar moze učestvovati pojedinačno i ekipno u sve tri kategorije. 

Plasman takmičara određuje na osnovu ostvarenog broja krugova.  

Meč se gađa u kružnu metu dimenzija 500 x 500 mm sa: 

- 1 x 10 metaka u kategoriji Hunting Rifle 

- 2 x 10 metaka u kategorijama Target Rifle i Open Rifle 

Vreme:  5 minuta za pripremu oružja  
5 minuta za probu gađanjem  
10 minuta za meč  

Nakon završetka takmičenja uslediće proglašenje pobednika i zajednički ručak. 
Nakon završetka prvog takmičarskog dana održaće se trening gađanje na 500 m. 

Kotizacija za takmičenje (RSD): 

Za 1 meč:  1.500  
Za 2 meča:  1.500 + 1.000  

Za 3 meča:  1.500 + 1.000 + 500  
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POSEBNE PROPOZICIJE PO KATEGORIJAMA 

F-class Open Rifle (F-O) 

Puška je ograničena kalibrom ne većim od .35. Puške na šinama, i metode 
preciznog mehaničkog vraćanja na istu tačku nišanjenja za hitac koji sledi nisu 
dozvoljeni. Bilo koji bezbedan, ručni okidač je dozvoljen. Bilo koji sistem za 

nišanjenje je dozvoljen, ali mora biti uključen u ukupnu masu puške. 

Ukupna masa puške, uključujući sve dodatke poput nišana i nožica,  ne sme da 

pređe 10 kilograma. „Dodatak“ takođe podrazumeva i sve spoljne objekte (sem 
strelca i njegove odeće) koji trzaju ili delimično trzaju sa puškom, ili koji su 
pričvršćeni, nošeni ili povezani na bilo koji način sa puškom za svaki opaljeni 

metak, ili koji se i najmanje izdižu sa oslonca za vreme gađanja sa puškom. 

Puškom se može gađati iz ležećeg položaja ili sa stola, sa osloncem na ramenu 
strelca uz upotrebu puščanog oslonca. Puška se može pridržavati na bilo koji 

način koji ne omogućava pouzdan mehanički metod vraćanja na istu tački 
nišanjenja za hitac koji sledi.  

Upotreba bilo koje vrste stola-klupe je dozvoljena. Za pucanje iz ležećeg stava, 
odvojene ravne ploče koje dimenzijama neće prelaziti dimenzije individualnih 
oslonaca za više od 5 cm su dozvoljeni da se postave ispod prednjeg i zadnjeg 

oslonca. Nisu dozvoljeni šrafovi za nivelaciju ili izbočine na ovim pločama. Ploče 
moraju biti ravne sa gornje i donje strane. 

Ne mogu se korisiti više od dva oslonca. Ukoliko se koriste dva oslonca, oni ne 
mogu biti pričvršćeni jedan za drugi. Širina prednjeg oslonca (potkundaka) ne 
sme da pređe 76 mm. 

Prednji oslonac može biti upotrebljen za prednji deo kundaka ili za prednju ruku. 
Ukoliko je pričvršćen, zakačen ili pridržan na pušku, prednji oslonac mora biti 
uključen u ukupnu masu puške. 

Ni jedan deo puščanog kundaka (misli se na zadnji deo) ili pištoljski rukohvat ne 
smeju dodirivati tlo ili bilo koju tvrdu podlogu. Dalje, bilo koji zadnji oslonac ne 

sme biti pričvršćen, zakačen ili pridržan na pušku na bilo koji način. Mehanički 
podesivi zadnji oslonci nisu dozvoljeni. 

Puška može biti oslonjena na podlogu na ,,zečje uši“,  vreću sa peskom. 

Bilo koji broj ili tip predmeta moze biti postavljen ispod svakog oslonca da se 
kompenzuju varijacije u visini i nagibu pozicije za gađanje ili da se umanji 
mogućnost „kotrljanja“. 

Prednji oslonac ili baza moze imati do tri zašiljene nožice  koje je moguće utisnuti 
u zemlju na ne više od 50 mm, pod uslovom da ovo ne uzrokuje značajno 

oštećivanje pozicije za gađanje. 

Oslonci se mogu podešavati posle svakog opaljenja da se kompenzuje kretanje ili 
zbog podešavanja. Remnik se može koristiti u sprezi sa osloncem (osloncima), ali 

njegova masa mora biti uračunata u u ukupnu masu puške. 



 

Streljački klub „PRVI PARTIZAN“, Miloša Obrenovića 2, 31000 Užice, Srbija,  

Tel.: 031/563-442, 563-435, 565-466, Fax: 031/563-472, E-mail: office@prvipartizan.com,  
Tekući račun: „KOMERCIJALNA BANKA“ 205-156983-74, PIB 106070002 

 

F-class Target Rifle (F-TR)  

Puška je ograničena na nemodifikovane kalibre 223 Remington (5.56x45 mm 

NATO); 308 Winchester (7.62x51 mm NATO); 8x57 IS (7.9x57 mm Mauser) i 
7.62x54R. Puškom se gađa sa dvonošca, koji je pričvršćen na prednji deo 
kundaka i/ili remnika. Bilo koji dvonožac koji ispunjava definiciju dvonošca se 

može koristiti i ulazi u ukupnu masu puške. Bilo koji bezbedan ručni okidački 
sistem je dozvoljen. Dozvoljeni su svi nišanski sistemi, ali moraju biti uračunati u 

ukupnu masu puške. 

Ukupna masa puške, uključujući sve pričvršćene dodatke poput nišana, remnika 
i dvonošca, ne sme da pređe masu od 8,25 kilograma. „Dodatak“  takođe 

podrazumeva i sve spoljne objekte (sem strelca i njegove odeće) koji trzaju ili 
delimično trzaju sa puškom, ili koji su pričvršćeni, nošeni ili povezani na bilo koji 
način sa puškom za svaki opaljeni metak, ili koji se i najmanje izdižu sa oslonca 

za vreme gađanja sa puškom. 

Puškom se mora gađati iz ležećeg stava sa ramena strelca.     

Oslonci za pušku Target F-klase - dvonošci i/ili remnici su jedini dozvoljeni oblici 
prednjeg oslonca u ovoj klasi. Puška može biti pridržana dvonošcem i/ili 
remnikom i zadnjim osloncem koji ne omogućava mehanički metod vraćanja na 

istu nišansku tačku.  

Dvonožac i/ili remnik i zadnji oslonac ne mogu biti pričvršćeni jedni za druge. 

Upotreba bilo koje vrste stola-klupe je zabranjena. Odvojene ravne ploče koje 
dimenzijama neće prelaziti dimenzije individualnih oslonaca za više od 5 cm su 
dozvoljene da se postave ispod prednjeg i zadnjeg oslonca. U slucaju dvonošca, 

ploča ne sme prekoračiti širinu bipoda za 5 cm ili dužinu od 31 cm. Šrafovi za 
nivelisanje ili izbočine nisu dozvoljene na ovim pločama. Ploče moraju biti ravne 
sa gornje i donje strane. Ova disciplina je modifikacija velikokalibarske puške -

ležeci stav  i nije forma bench resta i neće biti tumačena kao takva.    

Dvonožac je sprava sa ne više od dve nožice koje dodiruju tlo. Mora biti kruto 

montiran na prednji deo puške. Dvonožac može imati krute ili skolpive nožice, i 
može imati mogućnost podešavanja da se kompenzuje neravna podloga tla sa 
kojeg se puca. 

Ni jedan deo kundaka (zadnji deo) ili potkundaka neće biti direktno oslonjen na 
tlo ili bilo koju tvrdu površinu. Kao zadnji oslonci se mogu koristiti „zečje uši“, 

male vreće sa peskom li ruka u rukavici. Bilo koji tip zadnjeg oslonca da se 
koristi, ne sme biti pričvršćen, zakačen ili pridržan za pušku na bilo koji način. 
Mehanički podesivi zadnji oslonci nisu dozvoljeni.  

Bilo koji broj ili tip predmeta može biti postavljen ispod dvonošca i zadnjeg 
oslonca da se kompenzuju varijacije u visini i nagibu pozicije za gađanje. 

Dvonožac i zadnji oslonac mogu biti podešni posle svakog opaljenja da se 
kompenzuje kretanje podloge odnosno njeno ugibanje. 

Remnik se može koristiti sa osloncem, ali njegova masa mora biti uključena u 

ukupnu masu puške. 
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F-class Hunting Rifle (F-HR) 

Svi kalibri središnjeg paljenja su dozvoljeni. Sve olučene puške na sjedinjen 

metak, koje sa montiranom optikom ne prelaze težinu od 4,3 kilograma su 
dozvoljene. 

Puca se sa stola sedeći ili iz ležećeg položaja. Dozvoljeni su prednji i zadnji 

naslon, definisani kao za kategoriju Open Rifle. Dozvoljeno je gađanje sa nožica, 
koje moraju biti pričvršćene za pušku i čija masa ulazi u masu oružja. 

Mehanički otvoreni i diopterski nišani nisu dozvoljeni. 

Za takmičare koji nemaju svoju municiju, municiju za nastup obezbeđuje „Prvi 
partizan“. 

Ostalo 

Takmičar može da zameni pušku za drugu pušku istog ili drugog kalibra samo 

nakon završetka partije. Takmičar može zameniti pušku za vreme takmičenja 
ukoliko je neispravna i kao takva proglašena od strane rukovodioca gađanja. 
Zbog ovog pravila, početak gađanja na takmičenju se smatra trenutak kada 

takmičar opali prvi metak na meču. Kvar se mora odmah prijaviti. Svi meci 
opaljeni do tvrdnje da je puška pokvarena će se uračunati u zvanični rezultat. 

Nije dozvoljena upotreba prigusivača pucnja i gasnih kočnica. 

Dva takmičara ne mogu gađati istom puškom. 

Verifikacija prijava za takmičenje izvršiće se u vremenu od 09:00 do 10:00 

časova. 

Otvaranje takmičenja je u 10:00 časova, a početak takmičenja odmah nakon 
otvaranja. 

Kontakt osoba: Mihailo TOPALOVIĆ 
Kontakt telefon za informacije: +381 (0)63 652 502 

Kontakt e-mail za prijavljivanje: mihailo.topalovic@prvipartizan.com 

Predsednik Kluba 

Mihailo TOPALOVIĆ 
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